

題目一：試以「這個過錯總算彌補了,現在我的內心終於平靜下來。」為首句,續寫這篇文章。

6D (17) 李凱藍

這個過錯總算彌補了,現在我的內心終於平靜下來。「一心,怎麼還怔著呢?我們餓了,快點去吃東西吧!」隊友們一手把我拉過去,一起歡聚聊天。沒想到這件事後,我還有機會和她們再一共聚談天說地,我真的很感恩,也答應了自己不能再犯。

我從小就很喜歡打籃球,加上父母都是職員籃球員的緣故,十多年來浸淫在父母教導之下,我把籃球當成了我生命的一部分,它是我最好的朋友,只有它不會離開我。而我的技術也是十分精湛,對它也十分執著。可惜,礙於我成績欠佳,未能考進心儀的體藝名校,只能入讀三線學校。縱使那裏的體育設施十分破舊不堪,也無阻我向籃球夢推進,進校隊後每天都勤奮地練習。正因為我從小就打籃球,技術精湛的我與其他隊友簡直有著天淵之別,因此也促成我看不起隊友以及為那件事埋下了伏線。

正因為我對籃球的執著,我希望取得冠軍作為我實力的證明,但由於隊友實在太遜色,不管我在比賽中為球隊取得多少分,遠遠蓋不到隊友失誤帶來的失分,每一場的比賽總是以失敗落幕,真的使我十分沮喪。在前三年,我也默不作聲,到後來,我實在按捺不住,每次練習就是對她們破口大罵,進行各種挑別。

就這樣重重覆覆的輪迴後,終於來到我人生中最後一場學界比賽了,最後一次以中學生身份來比賽,我很希望在最後一年取得勝利,同時隊友的技術也令我十分憂心,使我無所適從。「唸——」隨著刺耳的哨子聲響起,我立即進入了二百分專注的狀態,開始短短三分鐘我便進了四球,為了球隊取得優勢,拉開比數。可是,如我所料,隊友們開始各種失誤,念慈竟然在籃底無人防守下仍然射不進球,反而被人打了一個快攻,隨後被人領先十分。我真的看不過眼了,我彎下腰,雙手撐住大腿,呼吸十分零亂,汗水像巨鑽一樣大粒大粒的掉到地上,為什麼我還要對這支垃圾球隊尚存希望?比賽還在進行著,時間卻沒留下我,我在大家之中穿過,回到觀眾席,拿回自己的東西走進更衣室,在踏進更衣室一刻,我轉向了場,面無表情冷笑說著:「你們永遠都不會嚐到勝利的味道。」所有人呆著看著我,卻沒人說出一句話。沒人留下我,說完我便走進更衣室更衣,然後離開。

推開體育館的玻璃門,外面已經是晚上,太陽剛下山,隱約還能看見天邊像火一般深色的晚霞,薄暮冥冥,地上還有雨水的痕跡。我走進熟悉的街道,水窪反射了霓虹燈的燦爛,人來人往的街道與我顯得格格不入。回家的路上經過一個籃球場,有兩個年紀相若的女孩正在練習,一個技術十分出色,另一個連基本

動作也做不好，正當我內心嘲笑那個女孩時，我聽見另一個女孩鼓勵她，並不厭其煩耐心地教導她每一個動作。我站在場外十分鐘，竟看見一個基本動作也做不好的女孩竟能在十分鐘內學會走籃。「鈴鈴」這時候手機響了，是來自教練的訊息，他在群組中表揚大家的積極與努力，最終讓我們取得勝利，我怔住了，什麼？他們勝出了？這麼怎么可能？

回到家後我躺在床上徹夜難眠，滿腦子都在想著隊友和那個女孩的事。我陷入了沉思，沒有我，他們都能獲得勝利，竟和我一同比賽時卻屢戰屢敗，是我做得不夠好嗎？我猛然想起那個球技出色的女孩對另一個女孩說過：「記住，能力越大，責任越大，更應該助人進步。」這簡直一言驚醒夢中人，我突然就開竅了，既然我能力最高，就有責任助她們進步，一直以來我實在太自我，一直要求她們做好，卻只給她們傳球給我進攻，沒給她們機會發揮，甚至在比賽中途離場，說出傷人的話……我真的很內疚，我不應只考慮「我」，而是「我們」。

終於，我在翌日一大早就回到學校，向她們每一個誠懇道歉，並在往後的練習幫助她們練習，他們的技術亦突飛猛進。我們戰過一關又一關，終於殺進總決賽，在抗衡下雙方互相拉持，在最後五秒我們平手，而我果斷的把球傳到念慈手中，她也不負眾望射進了致勝的一球。我們終於獲得冠軍了！是大家六年來的努力，很感恩她們對我的忍耐，讓我獲得更多。

我捧著獎盃和她們走出體育館。這次，我終於不是一個人了，我看著地上熟悉的雨水痕跡，這天薄暮冥冥的天氣為路旁的樹木增添了綠油油的氣息，多了點生氣和溫柔的歡樂情調。我總彌補了這個過錯了，內心終於平靜下來，同時也為首次奪冠帶點激動，內心不由自主地微笑。

「一心，怎麼還怔著呢？我們餓了，快點去吃東西吧！」